



## Kontrolní list pro administrativní kontrolu

**Výzva: „Podpora technologií pro mikro, malé a střední podniky v MAS Pošumaví“**

**č. výzvy MAS: 2 / Vazba na výzvu OP TAK č: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.**

Postup hodnocení projektových záměrů na MAS je uveden v Interních postupech pro realizaci programového rámce OP TAK na období 2021 – 2027 MAS Pošumaví.

Všechna kritéria jsou eliminační, vyhodnocují se možnostmi ANO nebo NE. Možnost NE znamená nesplnění kritéria a vyloučení projektového záměru z hodnotícího procesu. V případě, že projektový záměr nesplní jakékoliv nenapravitelné kritérium, bude vyloučen z dalšího posuzování. V případě, že projektový záměr nesplní jedno, či více napravitelných kritérií, žadatel bude vyzván k doplnění. Lhůta na doplnění činí 5 pracovních dní. Maximálně jsou možné dvě výzvy k doplnění.

<b>Základní údaje výzvy</b>	
Číslo a název výzvy ŘO OPTAK	1_23_026 – Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.
Název programu	Operační program Technologie a aplikace pro konkurenceschopnost 2021 -2027 (OP TAK)
Cíl politiky	1. Konkurenceschopnější a inteligentnější Evropa díky podpoře inovativní a inteligentní ekonomické transformace a regionálního propojení IKT
Specifický cíl programu	2.1 Posilování udržitelného růstu a konkurenceschopnosti malých a středních podniků a vytváření pracovních míst v malých a středních podnicích, mimo jiné prostřednictvím produktivních investic
Číslo a název výzvy MAS	Výzva č. 2 - Podpora technologií pro mikro, malé a střední podniky v MAS Pošumaví
Strategický cíl strategie CLLD	2. Podnikavé Pošumaví
Specifický cíl strategie CLLD	2.1 Posílení pracovních příležitostí v Pošumaví
Opatření strategie CLLD	2.1.1 Podpora podnikání ve venkovských oblastech



### Základní údaje projektového záměru

Název projektového záměru	
Žadatel	

Název kritéria	Napravitelné kritérium	Hodnocení (ANO/NE/Nerelevantní)	Referenční dokument	Komentář k hodnocení
Byl způsob podání projektového záměru na MAS v souladu s podmínkami Výzvy MAS?	NE	<b>ANO</b> - Projektový záměr byl podán určeným způsobem e-mailem na adresu <b>optak@masposumavi.cz</b> <b>NE</b> - Projektový záměr nebyl podán určeným způsobem.	Email: optak@masposumavi.cz	
Je projektový záměr opatřen platným elektronickým podpisem oprávněné osoby?	NE	ANO - Projektový záměr je opatřen elektronickým podpisem. Elektronický podpis patří oprávněné osobě, tj. statutárnímu orgánu anebo je doložena plná moc, kterou vystavil statutární orgán pro jinou oprávněnou osobu. NE – Projektový záměr není opatřen elektronickým podpisem nebo el. podpis nepatří oprávněné osobě anebo není doložena plná moc.	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS	



Byl projektový záměr odeslán do doby ukončení příjmu projektových záměrů výzvy?	NE	ANO – projektový záměr byl podán v určeném termínu NE – projektový záměr nebyl podán v určeném termínu (za včasné doručení e-mailu je zodpovědný žadatel) MAS potvrzuje přijetí projektového záměru.	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS / Email: optak@masposumavi.cz	
Žadatel musí být registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období.	NE	ANO – žadatel je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR nejméně po dobu dvou zdaňovacích období NE – žadatel není registrován nebo je registrován po dobu kratší než dvě zdaňovací období	<a href="https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty">https://ares.gov.cz/ekonomicke-subjekty</a>	
Je místo realizace projektu na území definovaném ve výzvě MAS?	NE	ANO - Realizace projektu je na území definovaném ve výzvě MAS NE - Realizace projektu není na území definovaném ve výzvě MAS	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS	
Popis projektu v projektovém záměru je dostačující a je v souladu s podmínkami Výzvy.	ANO	ANO – popis projektu v projektovém záměru je srozumitelný a dostačující a obsahově splňuje všechny náležitosti včetně doložení všech příloh v souladu s podmínkami výzvy NE- popis projektu v projektovém záměru není srozumitelný a dostačující, nebo neobsahuje všechny požadované přílohy či není v souladu s podmínkami výzvy.	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS	
CZ-NACE projektu odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze č. 2 nadřazené výzvy OP TAK s názvem „Nepodporované CZ-NACE“ - <a href="https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-">https://www.mpo.cz/assets/cz/podnikani/dotace-a-podpora-podnikani/optak-2021-</a>	ANO	ANO – uvedená CZ-NACE odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE NE- uvedená CZ-NACE neodpovídá oprávnění k podnikání žadatele nebo figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS / Výzva MAS	



<a href="#">2027/aktivity/technologie/2023/4/Priloha-c--6---Nepodporovane-kategorie-CZ-NACE.pdf</a>				
Je reálné předpokládané datum podání žádosti o podporu do MS2021+ a zadání zakázky je po datu podání žádosti o podporu v MS2021+?	ANO	ANO - předpokládané datum podání projektu a zadání zakázky je reálné a je v souladu s podmínkami výzvy. NE – předpokládané datum podání projektu a zadání zakázky není reálné a není v souladu s podmínkami výzvy.	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS / výzva MAS	
Je termín ukončení realizace projektu v souladu s podmínkami výzvy?	ANO	ANO - datum ukončení projektu je reálný a je v souladu s podmínkami výzvy. NE – datum ukončení projektu není v souladu s podmínkami výzvy.	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS/výzva MAS	
Jsou způsobilé výdaje, výše dotace a míra podpory v souladu s ustanoveními Výzvy?	ANO	ANO – výše způsobilých výdajů, výše dotace a míra podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) je v souladu s ustanoveními Výzvy NE – výše způsobilých výdajů, výše dotace či míra podpory není v souladu s ustanoveními Výzvy	Projektový záměr- Podnikatelský záměr MAS/ výzva MAS	
Projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pošumaví na období 2021-2027.	ANO	ANO – projektový záměr je v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pošumaví na období 2021 -2027 NE - projektový záměr není v souladu se Strategií komunitně vedeného místního rozvoje MAS Pošumaví na období 2021 - 2027	Projektový záměr-Podnikatelský záměr MAS / Strategie MAS Pošumaví	



Realizací projektu dojde k výraznému posunu procesů a naplnění minimálně jedné z níže uvedených oblastí: a) Robotizace / automatizace / digitalizace b) E-shop / Cloud computing c) Komunikační infrastruktura / Identifikační infrastruktura / výpočetní technika	ANO	ANO – realizací projektu dojde k výraznému posunu a naplnění minimálně jedné z oblastí NE – realizací projektu nedojde k výraznému posunu nebo k naplnění žádné z uvedených oblastí	Projektový záměr-Podnikatelský záměr MAS	
V záměru uvedené aktivity jsou v souladu s podmínkami výzvy OP TAK.	ANO	ANO – uvedené aktivity jsou podporované dle pravidel výzvy OP TAK  NE – uvedené aktivity nejsou podporované dle pravidel výzvy OP TAK ( <i>např. stavební práce, prostá obnova majetku, kolová a pásová vozidla/stroje včetně příslušenství, kancelářský nábytek a vybavení, regály, repasované stroje a zařízení, aktivace, reklamní předměty, těžba kryptoměn, 3D tiskárny, certifikace společnosti/procesů/zaměstnanců, aj.</i> )	Projektový záměr-Podnikatelský záměr MAS	
Jsou v projektovém záměru uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení, včetně nepovinných příloh?	ANO	ANO - V projektovém záměru v oddíle " Další informace pro hodnocení MAS " jsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení vč. příloh. NE - projektovém záměru v oddíle " Další informace pro hodnocení MAS " nejsou uvedeny všechny relevantní informace pro věcné hodnocení nebo nebyly doloženy potřebné přílohy.	Projektový záměr-Podnikatelský záměr MAS Email: optak@masposumavi.cz	



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU



MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA  
POŠUMAVÍ

Celkové administrativní hodnocení projektového záměru				
Celkové hodnocení	Jméno a příjmení	Celkový výsledek (splněno/nesplněno)	Datum	Podpis
Hodnotitel				